

TELEGRAFICKY

Modřanské otázky

Ve čtvrtek 22. března od 13.30 hod. proběhne v Modřanském biografu další z besed pro seniory. Jejím hostem bude herečka Zdenka Procházková, která brzy oslaví 92. narozeniny.



První divadelní angažmá získala v opavském divadle, poté hrála v pražském Divadle ABC a Městských divadlech pražských. V roce 1957 a 1958 působila jako konferenciérka v Latemě Magice, se kterou vystupovala i na legendárním Expu 58 v Bruselu. Díky výborné znalosti němčiny herečky uspěla také v německy mluvících zemích, zejména ve vídeňském Burgtheatru. Hrála v řadě filmů (mimo jiné Lida Baarová) a televizních seriálů jako Arabella nebo Návštěvníci.

Ateliér kresby a malby

Srdčně zveme do ateliéru Karly Hoffmannové (Na Cikorce 1740/2) na právě probíhající výstavu obrazů Aleny Spálenkové. Současně si od 19. března můžete prohlédnout výrobky z kurzu tvořivosti, otevřeného na začátku školního roku. Výstavu můžete navštívit vždy v pondělí, středu a čtvrtek od 17.30 do 20.30 hodin až do konce března.

Gastronomický tip

Datum čtvrtek 15. března by si měli v kalendáři zvýraznit milovníci vepřového masa. Od 9.00 do 18.00 hodin se totiž v rámci farmářských trhů na Sofijském náměstí odehrávají další z oblíbených gastronomických akcí. Tentokrát půjde o Kolenobrani a Řízkobrani. Z toho vyplývá, že se můžete těšit na pečená a grilovaná vepřová kolena a zlatavé řízečky. A taky na živou hudbu, která podtrhne atmosféru akce.

V hlavní roli zvířata

ZO českého svazu chovatelů Praha 4 – Modřany zve na 2. pražskou klubovou výstavu králiků teddy a teddy beránků, 3. klubovou výstavu exotických ježků a 4. Malou pražskou výstavu ušlechtilých morčat. Pro veřejnost bude výstava otevřena v sobotu 17. března od 9.30 do 17.00 hodin ve 2. patře bývalého obchodního domu PRIOR na Sofijském náměstí v Modřanech.

Farní akademie

V rámci farní akademie v kostele na Lhotce (Ve Lhotce 36) promluví v neděli 18. března 2018 od 16.30 hodin Ing. arch. Stanislav Běhal na téma „Pobělohorská rekatolizace po dobrém, či po zlém? Aneb bylo 17. a 18. století jen dobou temna?“. Vstup je zdarma.

Velikonoční Staromák

Kulturní program, který se uskuteční v rámci velikonočních prodejních trhů na Staroměstském náměstí, můžete navštívit od 17. 3. do 8. 4. 2018 ve všedních dnech od 16.00 do 19.00 hod. a o víkendu od 13.00 do 20.00 hod.

Ze souborů působících v městské části Praha 12 se na velkém multifunkčním pódiu představí Taneční škola Betty, a to ve středu 28. 3. 2018 od 17.15 do 18.15 hod.

Modřanský dvůr



může být místem pro setkávání, relaxaci a vzdělávání

Měl by se nacházet v samém centru Modřan a zároveň obklopen přírodou. To je základní idea Modřanského dvora, jehož studie právě vzniká. Jde přitom o variantu, se kterou přichází investor. Jeho záměr totiž vyžaduje změnu územního plánu, k níž se teprve bude vyjadřovat MČ Praha 12!

Vytvoření kultivovaného prostředí, místa sloužícího k relaxaci obyvatel městské části Prahy 12, je předmětem studie Modřanský dvůr. Konkrétně jde o plochu nedaleko od vstupu do stezky Modřanské rokle v centru Modřan. „Inspirací pro nás byl Toulečův dvůr z Prahy 10 – Hostivaře,“ doplňuje Ing. Jan Bursík představitel studie Modřanského dvora a dodává: „S největší citlivostí se zabýváme studií jeho možné podoby. Celé stávající území

budoucího Modřanského dvora je dnes pokryto pouze nekvalitním zatravněním s nálety plevele. V rámci naší studie by zde měl vzniknout zalesněný park v přírodním stylu s výsazením mnoha nových vzrostlých stromů a keřů, dendrologicky z kultivovaný a zpřístupněný veřejnosti k volnočasovým aktivitám. Pochopitelně se počítá i s možným příjemným posezením u občerstvení v přírodní restauraci po sportu či vycházce. Nedílnou součástí zde bude také prostorná tělocvična, sloužící jak školním dětem v době školy, tak dále v mimoškolních hodinách i všem zájemcům z veřejnosti, zájmovým klubům i sportovcům. Modřanský dvůr nabídne i menší bazén pro plavání dětí.“

Zajímavá alternativa

Takové místo, které by sloužilo k oddechu a relaxaci obyvatel městské

části Prahy 12, zatím chybí a je zajímavou a vhodnou alternativou k výstavbě nových bytů a rodinných domů, díky kterým se městská část dynamicky rozvíjí a rozrůstá. Důležitou součástí Modřanského dvora by měla být také nová, ryze přírodní mateřská školka a škola prvního i druhého stupně. Interiér plánovaného objektu bude mít i polyfunkční prostor, obsahující vnitřní sál, využitelný pro veřejné, kulturní, společenské, výstavní a jiné vhodné aktivity a zájmové akce pro veřejnost, prioritně však pro děti, jejich zájmy a kroužky, dětské divadlo apod. Modřanský dvůr má být určen pro všechny obyvatele Modřan, kteří ve svém volném čase vyhledávají příjemné místo pro relaxaci s tím, že prioritně cílí na děti a rodiny s dětmi. (nov)

Vzniká územní studie pro Komořany

Současná podoba centra Komořan

Koncem ledna proběhlo na Magistrátu hl. m. Prahy (MHMP) výběrové řízení na zpracovatele územní studie pro Komořany (ÚS). První setkání nad podklady pro architektky se uskuteční 19. března, a pokud bude vše probíhat tak, jak má, ještě letos by měla vzniknout studie, která bude podkladem pro územní plán.

Jsmo velmi rádi, že se podařilo Ing. arch. Klápštěmu, Ph.D., a Ing. arch. Šindlerové, Ph.D., kteří byli pověřeni Radou MČ Praha 12 k řízení pracovní skupiny na přípravu ÚS, přesvědčit MHMP, aby ve výběrovém řízení byl kladen velký důraz na kompetentnost zpracovatele. Poprvé magistrát zadal územní studii tak, že cena dostala váhu pouze 40 % a vedle ní se hodnotilo například složení týmu, zda v něm je zkušený urbanista, dopravní inženýr, odborník na zelenou infrastrukturu, dále reference na zakázky stejného nebo obdobného předmětu plnění, schopnost prohloubit téma k řešení a zkušenosti s nadstandardní komunikací s veřejností.

Renomovaná urbanistická kancelář
Přihlásilo se deset renomovaných architektonických kanceláří a někteří při-

znali, že se o tuto práci uchází hlavně díky kvalitě připravenému zadání a dobře stanoveným soutěžním kritériím. Z uchazečů vybrala šestičlenná komise, ve které byla Praha 12 zastoupena Ing. Pajskem a Ing. arch. Klápštěm, Ph.D., urbanistickou kancelář UNIT architekti s.r.o., v jejímž čele stojí prof. Ing. arch. Michal Kohout, doc. Ing. arch. David Tichý, Ph.D., a Ing. arch. Filip Tittl. Tato firma má za sebou řadu úspěchů, mimo jiné vítězství v ostře sledované mezinárodní urbanistické soutěži pro návrh centra Brna, které se zúčastnilo 58 zájemců, územní plány několika měst v Iráku, polyfunkční městský blok Hraničář v Ústí nad Labem, dostavbu radnice v Českých Budějovicích a další. Věříme, že vyřeší i rébus Komořan tak, aby na to mohli být hrdí oni i my.

Participace veřejnosti

Jednou z podmínek zadání byla participace (spoluúčast) veřejnosti na tvorbě



studie. Podle zadání jsou během příštích pěti měsíců plánována tři setkání s veřejností, na která se můžete těšit.

Na prvním workshopu, který je plánován na pondělí 19. března od 18.00 hodin v restauraci Majlo v Komořanech, budeme diskutovat s místními obyvateli, které budoucnost Komořan zajímá, nad podklady pro architektky. Kdo bude chtít přijít, může si už předem promyslet, jaká vnímá v Komořanech pozitiva, jaká vnímá jako rizika, kterých je třeba se vyvarovat. Na druhém setkání, které bude po vyhotovení základní koncepce, budou mít občané možnost vznášet své připomínky k návrhu architektů. Předpokládáme, že by mohlo proběhnout v květnu nebo červnu. Prezentace hotového návrhu (3. setkání) by se pak mohla konat v září. Po tomto projednání má zpracovatel ještě dva měsíce na zpracování posledních připomínek. Dokončená studie se stane podkladem pro územní plán v Komořanech a pomůže tak udržet pořádek v jeho případných změnách. Spolek Pro Komořany

